

# 太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12682期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2024年8月7日 星期三

农历甲辰年七月初四



栉风沐雨践初心  
守正创新续新篇

——庆祝太钢建厂90周年——



## 你好!太钢集团新职工

本报讯(记者 孙敬)8月1日,一批刚刚走出“象牙塔”的“95后”“00后”年轻大学生们,走进太钢正式报到。他们怀揣梦想与激情,将在这片火热的钢铁沃土上开启人生的崭新篇章,在加快建设世界一流不锈钢企业的征程上贡献青春力量。

早上8点刚过,毕业于河北工业大学的硕士研究生李聪拉着行李,来到尖草坪钢虹桥畔的太钢科技公寓。还没走进公寓大门,太钢团委组织的青年志愿者就已经迎了上来,接过了他手里的行李。在人力资源部和公寓工作人员的热情服务下,李聪很快完成了报到、入住手续的办理。太钢团委青工部长侯海芸立即上前,递给他一份太钢团委精心准备的包含有小风扇、晴雨伞等物品的手伴礼包,并告诉他可以在书架先选一本自己喜爱的图书。认真挑选了一本《毛泽东传》后,李聪高兴地告诉记者,作为在外求学10余年的山西人,如今回到家乡加入太钢,有了一份归属感。未来要扎根科研一线,为太钢的发展、为家乡的繁荣贡献一份力量。

“笔尖钢、手撕钢、港珠澳大桥……这些国家重点产品、工程都用了太钢产品,太棒了!”毕业于北京科技大学的硕士研究生任甲荣的父母感叹道。任甲荣和父母从外地开车来到太原,一家人一起到科技公寓办理报到、入住手续。

(下转第二版)



成云忠摄



## 太钢召开劳动竞赛推进交流会

全面对标找差 争创一流业绩

8月2日,太钢召开2024年劳动竞赛推进交流会。 王旭宏 摄

本报讯(通讯员 李佩锦)在公司上下庆祝建厂90周年的喜庆时刻,8月2日,太钢召开2024年劳动竞赛推进交流会,总结上半年劳动竞赛工作,交流分享经验做法,明确下一步竞赛目标和要求。公司劳动竞赛委员会常务副主任、工会主席孟永全出席会议并讲话。

会上,公司劳动竞赛办公室作了上半年劳动竞赛工作总结和分析不足,通报了二季度竞赛评价结果。竞赛责任单位制造部、能源部、装备部、采购中心分别汇报赛项推进开展情况。竞赛项目获奖单位炼钢二厂、宝钢德盛、线材事业部、尖山铁矿分别交流展示经验做法。

(下转第二版)

## 奋进九十年 阔步新征程

### 深情寄语送祝福

通讯员 杨鹏平

在喜迎太钢建厂90周年之际,太钢离退休职工服务中心带着太钢集团党政的嘱托问候,对老干部、老工人、老党员、老劳模、老专家代表进行慰问。

一声问候,一捧鲜花,一张寄语贺卡。每到一处,中心领导和老同志们亲切交谈,关心他们的身体状况和生活情况,认真听取他们的祝福和建议,话昔谈今,情浓意切。

不少老同志已是80多岁高龄,仍然心系太钢的发展,关心职工的幸福生活,手捧寄语贺卡,老同志们纷纷打开话匣子,深情回顾在太钢激情燃烧的岁月和奋发图强、奋勇争先的创业历程,对太钢90年发展历程感慨万千,对未来发展信心满怀,寄语厚望,挥笔写下出自内心对太钢建厂90年、对太钢职工幸福生活最深情意切的祝福。

面对殷殷祝福,离退休中心精心挑选制作寄语墙,在庆祝建厂90周年活动中进行展示,用老同志们嘱托祝福,用震撼心灵文字的力量,让美好的寄语化作建设太钢、发展太钢的最强音,汇聚起全体太钢人庆祝建厂90周年,实现高质量发展再出发的蓬勃力量。

新闻特写



太钢型材事业部组织全体干部职工认真学习贯彻党的二十届三中全会精神、宝武2024年半年度工作会议精神,深化整合协同,强化算账经营,勇担职责使命,为企业高质量发展贡献力量。

程峰 摄

